

# 他用生命祭奠了我们的爱情

## 放弃学业与初恋男友私奔

2003年,我还是一名在校大学生。那时,我很喜欢听电台的交友节目。有一次,主持人在报了一长串希望通过节目交友的听众的电话后,我惟独记住了其中的一个号码。几天后,百无聊赖的我试着拨通了那个号码,对方叫军,是外地某公司驻宁办事处的职员。在通了大半年的电话和信件后,我们见面了。

军瘦瘦高高的,很白净帅气。而军也对我一见钟情,我们疯狂地相爱了。那时,我每天放学后都会从郊区的学校坐公交车赶到市里,只为看他一眼,来回路上要花4个小时。而他,也是只要有机会就跑到学校看我,有时仅仅是见我一面就匆匆离去。我们每天都通信,诉说对彼此无尽的思念。现在回想起来,那种感觉太真太纯了。

2004年初,军离开南京了。而我大学还没毕业,这意味着从此我跟军要天各一方,不能经常见面了。从小特别听话的我做出了一个大胆的决定,放弃学业,跟军走。初经爱情的我以为爱就是全部,认准了军就是我的未来。于是,没有跟家里打一声招呼,我离开学校,跟着军去了北京。

## 他的偏执让我选择离开

在北京最初的生活是艰苦的,军在一个亲戚开的公司里工作。而我则独自租住在郊区的一个四合院里。北京的冬天很冷,从来没有生过炉子的我煤气中毒了,我倒在屋里的水泥地上,挣扎着爬到门边,将门开了一条缝,才捡回了一条命。躺在病床上的我终于忍不住拨通了家里的电话,电话那头早已哭成了一团。哥哥告诉我,自从我失踪后,爸妈都急疯了,哥哥甚至把工作都放下了,四处找我。尽管感受着这样巨大的亲情,我还是没有回家,因为我爱军,我要跟他在一起。

我很喜欢打台球,就萌生了开一个台球城的想法。军很

支持我,并且帮我忙前跑后着筹备。很快,台球城开起来了,规模不大,但生意却越来越好。很多人都听说老板是个会打台球的漂亮女孩子,于是慕名而来,都想跟我打上一局。我的朋友越来越多,生活也少了许多苍白的等待。可是军却

不满意了。他开始疑神疑鬼,他不喜欢我跟那些打台球的人在一起有说有笑,于是隔三岔五我们就会吵架,急了他就会动手,过后又会哭着求我原谅。一次又一次之后,我觉得筋疲力尽。无尽的争吵中,他的缺点也渐渐暴露,抽烟、赌博、做事拖沓,这些我都不喜欢。但是军一直非常疼爱我,他从不让我做家务,连衣服都不用我洗,很多次他都是把脏衣服带回他的住处,洗好再送回来。这让我一直下不了离开他的决心。

有一次,有几个打台球的人无故闹事,看我一个弱女子很无助,一个内蒙古的小伙子挺身而出,帮我解了围。军直到事态平息后才赶到,在我最危险的时候他不在我身边,我有点恼火,言语之间不小心激怒了他。他竟然跑去找肇事者算账,结果被带到了派出所。我觉得他这是添乱,又跟他大吵一架,没想到他竟然当着我的面,用螺丝刀将手掌扎穿了几个洞。我又气又怕,更加觉得他不可理喻。

这次,我终于下决心要离开他了,我不想再日夜生活在恐惧中。第二天,我只带了几百块钱,便离开了北京。当然我不是一个人,我跟着那个见义勇为的小伙子去了内蒙古。

## 临死时,他手里攥着我的照片

在内蒙古的那段日子更加艰苦。我人生地不熟,又过不惯当地的生活。冬天,我为了省钱,不敢坐公交车,只好走路去上班。几个月后,我实在支撑不住了,拖着身心的病回到了南京,回到了父母身边。看着枯瘦如柴、脸色灰暗的我,家人都快认不出来了。

在父母的精心照顾下,我的身体渐渐康复了。家人开始热心张罗我的终身大事,我也接触了几个优秀的男孩。只是我还是会经常想起军,一直不能全心投入新感情。感情上的游移状态使我的新恋情往往维持几个月就结束了。

让我没想到的是,去年,军的姐姐竟然设法联系上了我。他姐姐告诉我,我不辞而别后,军想尽一切办法找我,



■时间:2007年6月27日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:朝阳,女,24岁,职员

刚刚24岁的朝阳在感情路上走得异常辛苦。初恋男友爱她深入骨髓,分手两年后,仍然无法自拔的他以生命祭奠了对朝阳的爱。第二个男人给了朝阳公主般的生活,只是她不愿意和众多女人分享这个男人的爱。一切归于平静,朝阳期待着一份简单而真实的爱情。



报警、登寻人启事,能用的方法几乎全用过了。眼看着再也没有我的消息,他又多次自残,割手腕、吃安眠药。听到军的这些做法,我没有感动,只是觉得不寒而栗。我告诉军的姐姐,我已经快要结婚了,让他断了念头。其实,当时我还是单身。后来军又亲自跟我联系过两次,每次都会用轻佻的言语激怒我,我毫不客气地让他以后不要再跟我联系了。后

来我想,这可能是军绝望的疯狂表现吧。军最后一次和我联系后不久,我突然接到了他姐姐的电话。她让我赶紧去她家一趟,我迟疑不决,他姐姐说,你不来就再也见不到他了。我心里有了一种不祥的预感。我立即赶到军的老家,他已经虚弱得说不出话。曾经从他姐姐口里知道他近两年酗酒抽烟,过得很颓废。但真正见到军的时候,我还是不敢相信自己的眼睛,从前英俊帅气的影子全无,人几乎瘦得脱形了。他先喝了农药,又吃了安眠药,他选择以极端的方式结束自己的生命。为了见我最后一面,军一直撑着,直到亲眼看到我赶到,他在我怀里闭上了眼睛。

我悲痛欲绝,趴在他身上大哭。我求所有的人都出去,让我和军单独呆着。他穿的是我最喜欢的衣服,他的手里攥着我们唯一的一张合影。他只在纸条上给我留了最后一句话:“因为太爱了,所以无法面对。”

军一直很自责,他觉得是他耽误了我,让我一个人在外面飘零了那么久,受那样的苦。可是我来不及跟他说,我还爱他,我一直最爱的也是他,他就离我而去了。

军一直很自责,他觉得是他耽误了我,让我一个人在外面飘零了那么久,受那样的苦。可是我来不及跟他说,我还爱他,我一直最爱的也是他,他就离我而去了。

军一直很自责,他觉得是他耽误了我,让我一个人在外面飘零了那么久,受那样的苦。可是我来不及跟他说,我还爱他,我一直最爱的也是他,他就离我而去了。

## 我要做你唯一的爱人

军的离开对我打击很大。他的样子经常浮现在我的眼前,那么真切,依然是那副阳光的样子。很长时间我都拒绝跟别的男人接触,直到扬的

出现。扬是个事业有成的中年男人,还没有结婚。因为他的身份地位,别人都对他很尊重,而我却对他不屑一顾。他对我特别有耐心,容忍着我的坏脾气。看到他在我面前的颐指气使和在我面前的小心翼翼,我渐渐被他征服了。他主动亲近我的家人,这让我觉得这个男人可以终身依靠。交往了几个月之后,突然有一天,我接到了来自全国各地好几个女人的电话。这些女人要么在电话里对我破口大骂,要

么问我是谁,而她们都自称是扬的老婆。

我傻眼了,没想到我以为的谦谦君子的扬竟然如此花心。和军一样,扬也是个独占欲很强的人。在他的要求下,我删掉了所有男性朋友的电话,换了号码。有段时间,他甚至找人24小时跟踪我,我的一举一动都在他掌握之中。就是这么一个爱得霸道的人,对自己却那样放纵。他说,他是个好玩的人,那些女人是在去各地出差时结识的,他甚至和其中一个女孩子生了个孩子,但没有结婚。但他说,他对我是真心的,因为我从来没有图过他什么,不管是金钱还是利益。他让我等他一年,他会娶我的。

我相信了,期待他最终玩累了会回到我的身边,我是他最后一个女人。但是扬还是一如既往地喜欢和女孩厮混在一起,我还是会经常接到别的女孩挑衅的电话。她们口口声声都说是他的老婆,我厌倦了这样的生活。自己和这些女孩有什么分别呢,我也只是他众多女人中的一个。于是,我把扬送给我的车还给了他,退出了他的生活。

又恢复了一个人的日子,我的心情很平静。我打算离开南京,去一个我向往已久的地方生活。那是片大草原,景色很美。曾经我去看望生活在那里的网友,并深深喜欢上了那里。在那里,我期待着能得到一份真实而简单的爱情,不要轰轰烈烈,只要细水长流。

(文中姓名皆为化名)

## 征集“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后);

网络平台:  
www.lifenanjing.com.  
cn·论坛·情感沙龙

## 信息快递

2007年7月10日

刘翔将参加瑞士洛桑国际田联超级大奖赛。继去年7月12日刘翔在这里创造了男子110米栏12秒88的世界新纪录,打破由英国名

## "升达"掀特惠风暴 迎接刘翔新赛季

将科林·杰克逊保持13年的12秒91的世界纪录后,在6月2日美国纽约田径大奖赛上再次突破13秒大关,又创造了本赛季110米栏12秒92的最好成绩。

刘翔喜讯频传,升达也是殊荣不断。升达集团江董事长说:"升达携手刘翔,是冠军与冠军的牵手",升

达本着"建一流企业、创世界品牌"的企业定位,致力于行业进步,做行业专家,通过十年的努力,升达集团06年一举夺得"竹地板全国同类产品销量第一","强化木地板全国同类产品销量第二","实木复合地板全国同类产品销量第二",成为地板行业唯一一家囊

括强化、竹地板、实木复合地板销量三甲企业,再次蝉联中国地板行业全能冠军。

升达承诺,若刘翔在7.10瑞士洛桑国际田联超级大奖赛上夺冠或夺冠打破纪录,消费者凭签单合同还可获得更多意外惊喜!详情见各专卖店公告。

## 精雕细琢,品味经典

### ——联想手机 P709 尊贵上市

在这个同质化严重的时代,一个漂亮的手机外壳绝不等同于万事大吉;摒弃了功能上的剑拔弩张,历久弥新的细节品质成为了商务手机的制胜之道。现在,联想为我们带来了商务手机的全新答案:极富质感的精致设计,简单轻松的使用体验——这就是联想最新推出的P709手机,一件精雕细琢的“艺术品”。

联想P709采用了简约的超薄金属直板外观设计,经阳极氧化工艺技术处理过的外壳表面具有高硬度、永不褪色的耐用品质。而P709的2.2英寸超清晰、高强度绚彩大屏,运用IPS技术——不

仅拥有无拘无束的全视角显示,更提供液晶电视一样的视觉享受,色彩锐丽惊艳,影像细腻如画。经过IMD工艺处理的屏幕,还拥有耐划痕的特点,可谓精益求精。这些高品质的生产工艺,让联想P709手机尽显不凡气质却不露锋芒,足见细节功力。

“时尚”、“品质”和“易用”一直以来都是联想手机所奉行的产品设计原则。联想P709将丰富功能与简单、易用的使用体验演绎到极致:通过低能耗的产品设计,P709能够实现长达30天的纯待机时间,让繁忙的商旅人士从此摆脱充电器的束缚。同时,P709也是第一款

支持中国移动EDGE网络的“宽带”手机,高达150Kbps的手机上网速度,比GPRS快3倍!此技术让你将2.75G的下一代移动通信体验提前尝鲜。

这还不止,如果您还是一个证券投资者,P709内置的移动证券业务就能够让您随时查阅最新信息,EDGE网络更快的上网速度,让您快人一步把握商机。此外,移动DM和飞信等服务也从此轻松玩转。除此之外,P709在细节功能上也下足工夫:支持2000条电话簿和2000条短信信息超大存

储;最多可达100条的短信群发、智能短信检索功能、以及支持高达2GB的可扩展存储卡等超炫功能,让你玩得开怀,乐得轻松。

精致设计、非凡性能的P709拥有穿透时空的品质魅力,而繁忙的“白骨精”,有了这样聪明帅气的助手,怎能不简单高效,乐透轻松?



## 电脑搞清楚了再买,打10106699

消费者都有这样的经历,因为不知道真实产品信息,为了怕上当受骗“货比三家”,花费大量的时间、跑了许多地方,又累又烦。尤其是像电脑等IT产品,技术复杂、价格较高、更新换代快,更是让人头疼。

现在,消费者们不用再烦恼了,笔者从宏图三胞的有关部门了解到,宏图三胞10106699客服电话,提供了售前咨询服务,帮助消费者明明白白买电脑。

### 10106699,透明消费

在IT业,宏图三胞率先建立10106699客户服务平台,拥有电话、Email、传真等多种接入方式,形成了人工服务与自动服务的结合,可以接受客户有关电脑、手机、数码等IT类产品在产品性能、功能特点、价格定位诸多方面的信息。在充分的信息对等的情况下,明明白白的消费。

宏图三胞的相关负责人介绍说客户服务中心需要有大量的资金、人员、设备、专业的投入,没有相当规模与管理实力的企业是不可能成立这样机构的。宏图三胞作为国内最大的IT连锁零售机构,拥有着惊人的扩张体量与实力。一百多家连锁卖场遍布苏、沪、皖、浙、京地区,形成庞大的IT营销体系。

## 安徒生童话剧

由南京美联卡奇主办,国内著名儿童剧导演朱海燕执导的安徒生童话《卖火柴的小女孩》、德国霍夫曼童谣《咬核桃的小人》、央视特邀获奖儿童剧《半夜鸡叫》等5部中外经典且风格迥异

的大型互动舞台剧将于7月7日-8日在南京大行宫会堂上演,只需购买一张票就能同时欣赏5部经典儿童剧,让孩子们在欢声笑语中得到人生的启迪。订票热线:83996208 66891300